

релігійної ідентичності, посилення процесів інклюзії у регіоні (через залучення до «живих бібліотек» людей з особливими потребами), реабілітація (включення в соціум приймаючої громади) та адаптація дітей з числа ВПО; створення передумов до національного діалогу. Період реалізації проєкту – листопад 2018 року. Запланований та фактичний обсяг бюджетного фінансування становив 110 000 грн. Проєкт реалізовано в повному обсязі. Усі заплановані заходи проведені.

У 2019 році переможцями Конкурсу було визначено:

- громадську організацію «Фонд розвитку громади» з проєктом «Літературно-мистецький фестиваль «Кальміус». Період реалізації проєкту листопад 2019 року. Запланований та фактичний обсяг бюджетного фінансування проєкту становив 247 000 грн. Проєкт реалізовано в повному обсязі. Усі заплановані заходи проведені;

- благодійну організацію «Всеукраїнський благодійний фонд «Зірки та зіроньки» з проєктом «Всеукраїнський фестиваль «ЗОРЯНІ МАЛЯТА: 10 років успіху - 10 кроків назустріч малюкам». Проєкт сприяв набуттю навичок, вмій та необхідних компетенцій аматорської малечі для переходу на новий, фаховий рівень; сприяв вихованню та гармонізації сімейних цінностей, адже формат фестивалю передбачає активну участь не тільки маленьких зірок, але й членів їх родин. Період реалізації проєкту 06 квітня 2019 року. Запланований та фактичний обсяг бюджетного фінансування становив 52 000 грн. Проєкт реалізовано в повному обсязі. Усі заплановані заходи проведені;

- громадську організацію «Айдами» з проєктом «Міжнародний кінофестиваль «Кіно і ТИ». Запланований та фактичний обсяг бюджетного фінансування становив 99 600 грн. Проєкт реалізовано в повному обсязі. Усі заплановані заходи проведені;

- громадську організацію «Молода барвіста Україна» з проєктом «Гостинна дестинація Донеччини». Пропозиція передбачала підвищення професійних знань у вдосконаленні та розвитку туристичної структури. Період реалізації проєкту серпень – жовтень 2019 року. Запланований та фактичний обсяг бюджетного фінансування становив 99 020 грн. Проєкт реалізовано в повному обсязі. Усі заплановані заходи проведені.

У 2020 році переможцями Конкурсу було визначено:

- благодійну організацію «Всеукраїнський благодійний фонд «Зірки та зіроньки» з проєктом «Всеукраїнський фестиваль «Зоряні малята 2020», який проводився дистанційно з 25 жовтня по 20 листопада 2020 року. Запланований та фактичний обсяг бюджетного фінансування становив 68 350,00 грн. Проєкт реалізовано в повному обсязі. Усі заплановані заходи проведені;

- громадську організацію «Джерело Добробуту» з проєктом «Інклюзивний фестиваль дитячої творчості «Майбутнє Донеччини», який було проведено 28 серпня 2020 року. Проєкт спрямовано на організацію змістовного дозвілля, формування комунікативної культури дітей, створення інклюзивного простору для пошуку юних талантів, реалізації всебічного розвитку кожної дитини на засадах гуманістичного, національно-патріотичного, духовного, інтелектуального та фізичного виховання. Запланований та фактичний обсяг бюджетного фінансування становив 100 000,00 грн. Проєкт реалізовано в повному обсязі. Усі заплановані заходи проведені;

- громадську організацію «Формат, ЮА» з проєктом «Музичний фестиваль «Музика солених озер». Метою заходу є розвиток оперного мистецтва та підтримка сучасних українських композиторів; підтримка молодих українських виконавців; промоція українських виконавців в Україні; розвиток сучасної академічної музики; розвиток джазового мистецтва; посилення туристичної привабливості Донецької